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                                    NYHETER  mai 2024

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Alnæs, Karsten (2009)  Ikke dø, Sophie. Roman. (Aschehoug, Oslo). 222 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl.. Meget fin. Fra forlaget: Ikke dø, Sophie! er bygd på hendelsene knyttet til drapet på 
erkehertug Franz Ferdinand og hans hustru Sophie i Sarajevo 28. juni 1914 - et drap som kom til å 
utløse første verdenskrig. Romanen følger både de to ofrene og de tre unge gjerningsmennene. 
Forfatteren skildrer ektefellene på maktens tinde og ungdommene fulle av drømmer og idealer, men 
hjemsøkt av sykdom og nederlag. Dette er en roman om fredens vilkår, om fanatisk nasjonalisme, 
om livsgleden og den flyktige lykken, om krigens arkitekter og voldens disipler. En spennende 
roman om terrorisme som griper tak i leseren fra første side.  Nr. 009233. NOK 120.

Ambjørnsen, Ingvar (1995)  Fugledansen. Roman. (Cappelen, Oslo). 226 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Navn og litt smuss på forsatsbladet. Ellers meget fin. Fra forlaget: Romanen er en 
frittstående fortsettelse av Utsikt til paradiset (1993). Igjen er hovedpersonen den ensomme Elling. 
Etter sammenbruddet i blokkleiligheten våkner han opp på psykiatrisk institusjon, på rom sammen 
med den like ensomme Kjell Bjarne. To underlige mennesker nærmer seg hverandre og et skjørt 
vennskap oppstår. I et tilbakeblikk møter vi også Elling og moren i et fortvilet forsøk på normal 
ferietilværelse i badebyen Benidorm. Fortsetter i Brødre i blodet og Elsk meg i morgen.  Nr. 009232. 
NOK 180.

Gulbranssen, Trygve (1935)  Det blåser fra dauingfjell. 72. tusen. (Aschehoug, Oslo). 236 s. 8vo. 
Kartonasjebind med rød skinnrygg med tekstfelt. Ryggen litt skjeiv og med ørlite slitasje. Fin ellers.  
Nr. 009213. NOK 80.

Gulbranssen, Trygve (1949)  Ingen vei går utenom. 74. tusen. (Aschehoug, Oslo). 236 s. 8vo. 
Kartonasjebind med rød skinnrygg med tekstfelt. Ryggen skjeiv og med noe slitasje. Materien fin.  
Nr. 009214. NOK 60.

Haraldsen, Arnhild (2019)  Nord for paradis. (Kolofon forlag, Oslo). 420 s. 23 cm. Orig. innb. Signert av 
forf. Illustrert. Nær som ny. Fra forlaget: Til tross for uhyggelige spøkelseshistorier, forfølgelse og 
depresjon, er Nord for Paradis gjennomsyret av humor. Eventyret utspiller seg i vakre naturområder i 
nord, med base i en trangsynt kystby. Romanen er en hyllest til den sjette sans, nordnorske sagn og 
myter, erotikk og sjamanisme.I romanen Nord for Paradis følger vi Myrtels utvikling fra en grå 
jomfru med dårlig selvbilde til en fargerik, fullbefaren kvinne. Sammen med sin mentor, den 
klarsynte Madamen, etterforsker hun overnaturlige fenomener. Myrtel roter seg borti Lavrans - en 
kaldblodig hvitsnipp-forfører. Det viser seg å bli en farlig affære for den uerfarne Myrtel.  Nr. 
009238. NOK 180.

Henriksen, Levi (2004)  Snø vil falle over snø som har falt. Roman. 3. opplag. (Gyldendal, Oslo). 287 s. 
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Meget fin. Omslag: Bjørn Kulseth.  Nr. 009249. NOK 100.

Omre, Arthur (1940)  Det onde øie. Roman. (Gyldendal, Oslo). 191 s. 8vo. Orig. striebind. Navn og 
stempel på tittelside, også litt smuss på tittelsiden. Noen sider med bittesmå prikker i ytre marg. Litt 
skjeiv rygg. Ellers fin.  Nr. 009228. NOK 120.

Omre, Arthur (1936)  Flukten. Roman. (Gyldendal, Oslo). 296 s. 8vo. Orig. dek. bind. Ryggen litt istykker 
øverst, permer og rygg med litt smuss og slitasje, rygg ørlite skjeiv. Noen små flekker på snitta. 
Stempel på forsatsblad og tittelside, nr. med blyant på tittelside. Litt smuss på noen få sider. Materien 
ellers rein og fin. 1. utgave.  Nr. 009223. NOK 140.
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Paus, Ole (1974)  Det går en narr gjennom byen med ringlende bjeller. Roman. (Tiden, Oslo). 114 s. Heftet, 
8vo. Orig omslag, litt slitt. Litt uvørent oppskåret noen steder. Materien rein og fin, trykt på godt 
papir.  Nr. 009217. NOK 150.

Sivle, Per (1943)  Skrifter. II. Sogor og stubbar. Fjerde. utg. (Gyldendal, Oslo). 324 s. 8vo. Orig 
shirtingryggbind, marmorerte permer og gullskrift på ryggen. Permer og rygg med litt smuss og 
slitasje, litt løs i ryggen. Navnestempel på tittelside. Materien rein og fin.  Nr. 009227. NOK 100.

Stigen, Terje (1974)  Peter Johannes Lookhas. Roman. (Gyldendal, Oslo). 197 s. 8vo. Helsjirtingbind, røde 
skriftfelt med gullskrift på ryggen. Meget fint eksemplar.  Nr. 009247. NOK 100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Faulkner, William (1988)  Det aller helligste. (Den norske bokklubben, Stabekk). 261 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Meget fin.  Nr. 009234. NOK 80.

Kafka, Franz (1962)  Prosessen. Lanternebok. 4. (Gyldendal, Oslo). 189 s. Heftet, 8vo. Orig. omsl., noe 
slitt. Litt smuss på endel sider, ellers er materien bra. Fra forlaget: Beretningen om Josef K., som blir 
arrestert tidlig en morgen, uten å vite hva det er han har gjort galt, er en besettende skildring av 
menneskets angst og fremmedfølelse.  Nr. 009215. NOK 50.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Fossum, Karin (1998)  Djevelen holder lyset. Kriminalroman. (Cappelen, Oslo). 232 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Stor, teipet rift i bakomsl. Ellers fin. Fra forl.: Irma Funder er 60 år, stygg, uelsket 
og ensom. Hun lever sitt stille regelmessige liv uten å plage noen, helt til den dagen hennes skjøre 
fasade splintres av den vakre 18-åringen Andreas og hans kamerat Zipp. Andreas begår sitt livs 
største tabbe da han trenger seg inn i Irmas hjem. Zipp står utenfor og venter og venter, for Andreas 
kommer aldri ut igjen. Politiførstebetjent Konrad Sejer og hans assistent Jacob Skarre står nok en 
gang overfor store utfordringer der spørsmålene er mange og svarene få. Dette er den fjerde romanen 
om politietterforskeren Konrad Sejer.  Nr. 009235. NOK 120.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Nordberg, Nils (Red.) (1987) Verdens beste kriminalfortellinger. (Den Norske bokklubben, Stabekk). 858 s. 
8vo. Originalbind med smussomsl. Litt slitasje på omslagskantene. Ellers meget fin.  Nr. 009251. 
NOK 180.

-  NOVELLER

Kinck, Hans E. (1906)  Livsaanderne. Fem novelletter. (Aschehoug, Kristiania). 255 s. 8vo. Orig 
gulldekorert innb. Marmorerte snitt. Noen små merker på permene, navn på forsatsblad, litt skjeiv i 
ryggen. Ellers ei fin bok.  Nr. 009220. NOK 150.

-  LYRIKK

Garborg, Arne (1952)  Haugtussa. 15. opplaget ved Olav Midttun. (Aschehoug, Oslo). 191 s. 8vo. Orig 
omsl. Litt slitasje på ryggen, litt smuss og bruning på omslaga. Navn med blyant på smusstittelblad. 
Noen få sider med svak blyantskrift med forklaring av nynorske ord. Merke etter fukt på øvre ytre 
hjørne på en del sider baki og på bakomslag.  Nr. 009216. NOK 80.
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Gausvik, Olaf Agnar (2007)  Det droplar og dryp. 2. opplag. (Setesdalsforl., Valle). 155 s. 8vo. Orig. omsl. 
Påskrift på innsida av framperm. Ellers fin.  Nr. 009242. NOK 80.

-  SANG OG MUSIKK

Smørekoppens visebok. (1943) 3. opplag. (Utgitt av Akademisk Foreniong Smørekoppen N.T.H. I 
kommisjon hos Brun, Trondheim). 178 s, illustrert. 17,5 cm. Orig. sjirtingryggbd. Noe slitasje og litt 
misfarging på permene. Påskrift på forsatsbladet. Materien rein og fin.  Nr. 009221. NOK 150.

Lindeman, Ludvig Mathias og Gaukstad, Øystein (Red.) (1983) Ældre og nyere norske Fjeldmelodier. 
Lindeman-slekten i norsk musikk. Bind 1. (Norsk musikforlag, Oslo). 4. utg. 669 s. + register og 
merknader. 30 cm. Originalbind med smussomsl. Ørlite slitasje og liten flekk på omslagskantene, 
Litt smuss på nedre snitt-hjørne. Med noter. Et meget fint eksemplar. Med noter og engelsk tittel.  
Nr. 009250. NOK 300.

-  HUMOR

Feldborg, Arild (Red.) (1974) Humor i Norge. Oslo Den norske bokklubben). 486 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Rygg litt skjev, ellers fin. Valgt og presentert av Arild Feldborg.  Nr. 009230. NOK 100.

Guareschi, Giovanni (1972)  Don Camillo. (Den norske bokklubben, Oslo). 460 s. 8vo. Oversatt av Trygve 
Norum. Originalbind med smussomsl. Små rifter i omslagskantene. Ellers meget fin. Tegninger av 
forfatteren.  Nr. 009231. NOK 200.

KUNST OG KULTUR 

-  BØKER OM BØKER

Vestly, Anne-Cath og Schulerud, Mentz (1993)  Våre lesegleder. (Aschehoug, Oslo). 556 s. Orig. 
helshirtingbind. Påskrift med blyant nederst på forsatsblad. Ellers meget fin. Fra forl.: I denne boka 
har Anne-Cath. Vestly og broren Mentz Schulerud valgt ut sine lesegleder fra vår litterære arv. Her er 
gude- og heltedikt, sagaer, kvad og folkeviser, eventyr, fortellinger og utdrag av romaner, av et stort 
antall forskjellige forfattere. Illustrert.  Nr. 009241. NOK 200.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Brøndsted, Johannes (1961)  Vikingene. (Gyldendal, Oslo). 294 s. 23 cm. Oversatt av Niels Chr. Brøgger. 
Orig. shirtingryggbd. Noen ørsmå flekker på snitta, undre permkanter ørlite slitt, noen få sider med 
svake understrekninger. Ellers fin. Illustrert (svart/hvitt), foldekart.  Nr. 009248. NOK 120.

Donovan, Frank R. (1965)  Les Vikings. The Vikings. (Paris). 152 s. 28 cm. Fransk. Orig. bd. Narvesen-
stempel på forsatsblad. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 009245. NOK 150.

Garborg, Arne (1919)  Politik. Blad-Innlegg fraa 1870-Aari til Riksretten. (Aschehoug, Kristiania). 360 s. 
8vo. Orig bind med shirtingrygg og -hjørner. Bindet noe slitt, permene litt løse. Litt smuss på 
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smusstittelside og snitt. Rein og fin materie.  Nr. 009229. NOK 150.

Magnusson, Magnus (1978)  Liv og tro i vikingtiden. (Tiden, Oslo). 127 s. 29 cm. Oversatt av Michael 
Barnes. Orig. helsjirtingbd. Påskrift på smusstittelblad. Noen svake merker på frampermen. Ellers 
meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 009243. NOK 180.

-  2. VERDENSKRIG

Øksendal, Asbjørn (1968)  Operasjon Oleander. Gestapo i Trondheim og Leksvik-affæren 1942-44. 
(Nordenfjelske, Trondheim). 270 s. 8vo. Orig. bd. Ryggen litt skjeiv og med litt smuss og slitasje. 
Ellers fin. Illustrert.  Nr. 009239. NOK 120.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Hammarskjöld, Dag (1963)  Vägmärken. (Bonnier, Stockholm). 178 s. 8vo. Svensk. Orig. bind med 
smussomsl. Bitteliten støtskade øverst på frampermen. Gammel pris på forsatsblad, ørlite smuss på 
bakomsl. Ellers meget fin.  Nr. 009224. NOK 150.

HUS OG HJEM

-  HOBBY

Ball, Ian (1986)  Vin-legging. (Bladkompaniet, Oslo). 173 s. 19 cm. Orig omsl. - ørlite slitt, gammel pris på 
smusstittelside. Ellers fin. Ligger ved noen ekstra oppskrifter.  Nr. 009225. NOK 70.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Hamborg, Toralf (1945)  Nordafor folkeskikken. (Tanum, Oslo). 136 s. Stor 8vo. Illustrert med tegninger av 
forfatteren. Innb. orig. pappb. Meget fin.  Nr. 009237. NOK 120.

Nordrå, Olav (1969)  Simla. (Dreyer, Oslo). 98 s. Stor 8vo. Nydelig illustrert av Omar Andréen. Innb. orig. 
helsjirtingb. med smussomsl., liten rift i bakomsl., gammel pris med blyant på forsatsbl. Ellers et 
meget fint eksemplar.  Nr. 009236. NOK 100.

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

Vedum, Trond Vidar (Red.) (1993) Norsk naturhåndbok. Tiltak for et rikere dyre- og fugleliv. (Cappelen, 
Oslo). Illustrert av Rune Roalkvam. 301 s. 23 cm. Orig. illustrert innbinding. Fin. Fra forl.: For deg 
som ønsker å gjøre noe konkret for å ta vare på dyre- og fuglelivet rundt deg. Boka beskriver en 
mengde praktiske tiltak for et rikere naturmiljø; om å lage fuglekasser, fugleforing, førstehjelp for 
fugl, sporingskunst, hjelpemidler i naturen, samt tips og dokumentasjon.  Nr. 009226. NOK 150.
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VARIA

-  ESSAYS, EPISTLER O. L.

Bjørneboe, Jens (1977)  Lanterner. Noveller, reisebrev, epistler. (Gyldendal, Oslo). 190 a. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Liten rift og ørlite musegnag på omslaget. Gammel pris og navn på smusstittelblad. 
Ellers meget fin. Selvillustrerte reisebrev og et utvalg av noveller, artikler og epistler i en 
kaleidoskopisk mangfoldighet. Redaksjon: André Bjerke.  Nr. 009246. NOK 140.

-  REISER OG GEOGRAFI

Berggrav, Eivind (1937)  Spenningens land. Visitas-glimt fra Nord-Norge. (Aschehoug, Oslo). 130 s. 8vo. 
Orig shirtingryggbd. Fin. Illustrert med fotografier.  Nr. 009240. NOK 80.

-  SPORT OG IDRETT

Vaage, Jakob (1971)  Holmenkollen. (Den norske bokklubben, Stabekk). 255 s. Stor 8vo. Orig. bd. Lett 
bruning på ryggen. Ellers fin. Rikt illustrert, dels i farger.  Nr. 009252. NOK 130.
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                                    NYHETER  april 2024

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Dahl, Tor Edvin (1973)  Guds tjener. En roman. 2. opplag. (Gyldendal, Oslo). 320 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Gammel pris med blyant baki, ørlite smuss på bakomslaget. Ellers nær som ny.  Nr. 
009208. NOK 100.

Dahl, Tor Edvin (1978)  Guds tjener. En roman. Lanterne-bøkene. 395. (Gyldendal Norske Forlag, Oslo). 
320 s. 8vo. Heftet, orig. omsl. Gammel pris med blyant baki. Litt smuss og slitasje på omslag og 
rygg. Smuss i margen på 12-15 sider.  Nr. 009209. NOK 40.

Prøysen, Alf (1978)  Verker. 12 bind. B. 1:  Dørstokken heme (noveller). Trost i taklampa (roman.);  B. 2:  
Utpå livets vei. Kjærlighet på rundpinne;  B. 3: Det var da det og itte nå;  B 4: Jinter je har møtt. 
Lørdagsstubber;  B. 5: Onger er rare.  Lørdagsstubber;  B. 6: Kjærtegn. Lørdagsstubber;  B. 7: 
Livets sekund. Lørdagsstubber;  B. 8 Samlede viser og vers. I: Fra Adventvise til Hårrdagsvise; B. 9. 
Samlede viser og vers. II: Fra I Bakvendtland til Sirkusvisa;  B. 10. Samlede viser og vers. III: Fra 
Sjette gongen til Årstidene; B. 11: Fortellinger for barn;   B. 12: Fortellingene om Teskjekjerringa. 
(Tiden, Oslo). B1: 259 s., B2: 224 s., B3: 153 s., B4: 201 s. ,B5: 197 s., B6: 129 s., B7: 158 s., B8: 
191 s., B9: 169 s., B10: 171 s., B11: 276 s., B12: 238 s. Bind 1-12 komplett. Orig. innbind. Meget 
fint sett. B. 4 - 7. Lørdagsstubber i utvalg ved Nils Johan Rud. B.1. med forord av Nils Johan Rud, 
B.8. med forord av Christian Hartmann og Otto Nielsen. B.8 - 10  med illustrasjoner av Hanne 
Halvorsen, B.11 ill. av Johan Vestly, Nils Aas, Hans Normann Dahl og Borghild Rud.  Nr. 009196. 
NOK 1200.

Scott, Gabriel (1943)  Det gylne evangelium. Legende. (Oslo). 246 s. 23 cm. Orig. shirtingbd. Litt smuss på 
permer og rygg, rygg litt brunet.  Ellers fin. Illustrert med fine tegninger av Arnold Thornam.  Nr. 
009197. NOK 120.

Østby, Magne (1952)  Budals-bjørnen. (Aschehoug, Oslo). 126 s. 8vo. Orig. bd. Fin.  Nr. 009204. NOK 
120.

Østby, Magne (1963)  Gaupa frå Gygrejuvet. (Fonna, Oslo). 139 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Noen 
små hakk i omslaget, ei side med litt smuss. Ellers fin.  Nr. 009203. NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Hagerup, Inger og Gauguin, Paul René (2008)  Så rart. Samlede barnevers. (Aschehoug, Oslo). 100 s. 25 
cm. Illustrert av Paul René Gauguin. Origkartonasjebd. En liten støtskade og litt slitasje på 
bakpermen, klistremerke fra Skole og barnehage på innksida av frampermen. Ellers fin. Fra forlaget: 
Kjente og kjære barnevers fra de tre bøkene Så rart, Lille Persille og Den sommeren.  Nr. 009205. 
NOK 120.

Østby, Magne (1967)  Hubrodalen. (Fonna, Oslo). 123 s. 8vo. Illustrert av Rolf Gabrielsen. Orig. bd. med 
smussomslag. Litt blyantskrift på forsatsblad. Ørlite slitasje på omslaget. Fin.  Nr. 009200. NOK 
120.

Ørjasæter, Tore (1945)  Livsens tre. (Norli, Oslo). 89 s. 8vo. Orig. omsl. Navn og årstall på tittelside. Litt 
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bruna langs kantene på omsl. Fin.  Nr. 009207. NOK 70.

-  SKUESPILL

Øglænd, Finn (1999)  Berre ikkje noko skjer. Skodespel. (Solum, Oslo). 95 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Nær som ny. Fra forlaget: Hovudpersonen Ivar er ein ung kunststudent, som på mange 
vis lever i eit tomrom. Dei som står han nær, mislykkast gang på gang når dei prøver å etablere 
kontakt. Samtidig ønskjer Ivar eit oppgjør. Men er det med omgivnadane eller med seg sjølv? Boka 
er forfattaren sin debut som dramatikar.  Nr. 009212. NOK 100.

-  HUMOR

Arntzen, Arthur og Bakke, Dagfinn (1998)  Den fordømte nordlending. Et historisk tellbakeblikk. 
(Samlaget, Oslo). 98 s. 25 cm. Orig. bd. med smussomslag.  Permene spriker litt, ellers meget fin. 
Illustrert. Fra forlaget: Boken danner en skriftlig og billedlig gjenklang av teaterstykket med samme 
navn. Prosjektet er det samme: Å granske mytene om nordlendingen med humoren som hodelykt. 
Her fortelles det blant annet om den første nordlending, den merkelige, den trassige, den 
mangfoldige, den strevsomme, den overtroiske, den religiøse, den artige, den språkmektige og den 
fantasifulle nordlending, og selvfølgelig også om den første kvinnen.  Nr. 009201. NOK 150.

Øystå, Øystein (Red.) (1978) Muntre historier. I godt lag. (Tanum-Norli, Oslo). 123 s. 22 cm. Orig 
kartonasjebind. Fin. Muntre historier av mange kjente forfattere, bl. a.: Sigurd Hoel, Johan Borgen, 
Gabriel Scott, Fredrik Stabel, Kjell Aukrust og flere. Illustrert.  Nr. 009199. NOK 100.

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Holte, Elisabeth og Santos, Sølvi dos (1993)  Det gode liv i Norge. 5. opplag. (Cappelen, Oslo). 214 s. 
Liten tverr 4to. Orig. bind med smussomslag. Fin. Rikt illustrert. Fotografier av Sølvi dos Santos; 
tekst av Elisabeth Holte; forord av Per Spook og Knut Faldbakken; oversatt og bearbeidet til norsk: 
Sølvi Bryde, Fredrik S. Heffermehl og Atle Johansen. Fra forlaget: Denne boka tar oss med på en 
reise gjennom norske interiører, landskap, bygningsmiljøer og årstider. Den skildrer også 
menneskene som lever i disse miljøene. Boka gir et bilde av hvordan livsvilkårene naturen byr oss, 
påvirker boform og livsstil.  Nr. 009206. NOK 150.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Bergsgård, Arne (1946)  Nasjonaliteten i europeisk historie. (Aschehoug, Oslo). 358 s. Orig. kartonasjebd. 
Slitt rygg og permer. Brunet rygg. Noen få flekker på noen sider og på fotsnittet, liten fuktskjold  s. 
225-345.  Nr. 009194. NOK 80.

Bjørnsen, Bjørn (1990)  Plutselig en dag. November-revolusjonen i DDR. (Gyldendal, Oslo). 203 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Fin. Fra forlaget: Om DDR's 40-årsjubileum som få uker senere endte 
med at Muren falt. En repotasje- og intervjubok som forteller politisk og mer dyptgående 
mennekelig om hvorfor det måtte gå som det gikk, og om utsiktene fremover.  Nr. 009195. NOK 70.
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Halvorsen, Terje og Olstad, Finn (1991)  Makt, modernisering, miljø. Trekk fra Norsk jern- og 
metallarbeiderforbunds historie. (Fellesforbundet. Seksjon jern og metall ; Tiden, Oslo). 47 s. 25 cm. 
Orig. bd. Fin. Illustrert.  Nr. 009192. NOK 100.

Hambro, C. J. (1956)  7. juni - 9. april - 7. juni. Historiske dokumenter. (Gyldendal, Oslo). 232 s. 8vo. Orig. 
shirtingbd. Påskrift på forsats- og smusstittelblad. Ørlite smuss på permene. Ellers fin.  Nr. 009193. 
NOK 80.

Hovdhaugen, Einar (1984)  På kår. Den gamle føderådsskipnaden. (Samlaget, Oslo). 117 s. 8vo. Grønt 
shirtingbd. Litt bleika rygg. Navn på forsatsblad, navnestempel. Fin, Illustrert med foto.  Nr. 009190. 
NOK 100.

Jacobsen, Mona (1984)  Når arbeidsfolk vil. Streiftog gjennom Oslo sporveisbetjenings forenings historie 
1934-1964. (Oslo sporveisbetjenings forening, Oslo). 143 s. 24 cm. Orig. bd. Stempel på innsida av 
frampermen. Fin. Illustrert.  Nr. 009191. NOK 100.

Johansen, Jahn Otto (1974)  Jøde og araber. Mennesker og storpolitikk i Midt-Østen. (Cappelen, Oslo). 
239 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag.. Rufsete omslag, gammel pris på forsatsblad og innsida av 
bakperm. Ellers fin.  Nr. 009189. NOK 60.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Greve, Tim (1973)  Fridtjof Nansen. 1. 1861-1904. 1. (Gyldendal, Oslo). 260 s. 8vo. Orig. rødt shirtingbd. 
Navn på forsatsblad. I megety god stand. Rikt illustrert. Bind 1 av 2.  Nr. 009180. NOK 150.

Midbøe, Hans (1947)  Petter Dass. (Gyldendal, Oslo). 182 s. 8vo. Orig. rødt bind. Ørlite smuss og slitasje 
på permer og øverst og nederst på ryggen. Ryggen litt bleket. ellers meget fin. Illustrert, .  Nr. 
009184. NOK 200.

HUS OG HJEM

-  HELSE OG MEDISIN

Kleiven, Magnar og Haugen, Oddmund (2012)  "Ikke bland doktor'n borti helsa di!". 3. utgave. (Vivilja, 
Stathelle). 199 s. Orig. bd. Forf. er lege. Med helselyrikk av Oddmund Haugen. Illustrert med 
tegninger av Finn Arild Arntzen. Hilsen på forsatsblad, ellers nær som ny.  Nr. 009185. NOK 120.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  BOTANIKK OG ZOOLOGI

Berg, Gunnar A. og Anthon, Henning (1967)  Floraen i farger. Ny utgave annet opplag. (Aschehoug, 
Oslo). 190 s. 8vo. Orig. shirtingbd. Blomster-klistremerker og noe smuss på permene. Noen sider 
med eselører, ellers i god stand. Noen pressa blomster ligger inni. Illustrert. I motsetning til mange 
opplag av "Floraen i farger", har denne god fargegjengivelse.  Nr. 009202. NOK 100.

Ree, Viggo og Hayman, Peter (1992)  Fugleguiden. (Schibsted, utgitt Bokklubben Nye Bøker. Utgitt i 
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samarbeid med Norsk Ornitologisk Forening, Oslo). 192 s. 19x9,5 cm. Orig. bind. Rikt illustrert. Ei 
side med eseløre, ellers nær som ny. Hendig lommeformat. Fra forlaget: Felthåndbok for alle som er 
interessert i å observere og bestemme fugler i deres naturlige miljø. Med omtale og beskrivelse av 
over 350 arter, samt ajourførte opplysninger om fuglenes utbredelse og levevis i Norge.  Nr. 009198. 
NOK 100.

VARIA

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Kristjánsson, Mímir (2019)  Mamma er trygda. Hele Rogaland leser. (Kagge forlag, Oslo). 189 s. 22 cm. 
Orig. omsl. Nær som ny. Sammendrag: Vi snakker om de trygda hele tida. Hver uke på statskanalen 
sitter et begeistret publikum og roper «Stay trygda!» i kor. De har til og med fått sitt eget verb. Å 
nave, jeg naver, han navet, hun har navet. 318.244 mennesker hever uføretrygd i Norge. En av dem 
er Marit Wilhelmsen. Hun er et trygdebeist, en udetonert bombe under velferdsstaten, en trussel mot 
alt det vi har kjært. I denne boka forteller sønnen, den profilerte forfatteren, politikeren og 
samfunnsdebattanten Mimir Kristjansson, den rørende historien om sin mor. Det er en fortelling om 
tiår med en alvorlig kreftsyk mamma, om drømmer som brast, en familie som går i oppløsning, om å 
foreta en klassereise bratt nedover. Det er en fortelling om å leve med en mor som har så store 
smerter at tenåringssønnen ikke ser noen annen mulighet enn å kjøpe hasj til henne i skolegården. 
Varmt, inderlig og ofte humoristisk - samtidig med den hardtslående politiske retorikken som 
kjennetegner forfatteren - gir "Mamma er trygda" både en rystende familiehistorie og en 
innsideskildring av en samfunnsgruppe som ofte omtales, men som sjelden kommer til orde selv.  Nr. 
009211. NOK 100.

-  REISER OG GEOGRAFI

Balstad, Liv (1955)  Nord for det øde hav. 8. opplag. (Eide, Bergen). 428 s., pl. 8vo. Orig. kartonasjebd. med 
falmet rød shirtingrygg. Ørlite slitasje på permkanter, gammel pris baki. Ellers fin. Illustrert, 32 s. 
med foto. Fra Svalbard.  Nr. 009182. NOK 100.

Molander, Greta (1945)  Med Helga til Haifa. Tyvende tusen. (Aschehoug, Oslo). 295 s. 8vo. Orig. 
kartonasjebd. H7 stempel på forsatsblas (boken kom ut i 1945). Meget fint eksemplar. Illustrert med 
tegninger av forf.  Nr. 009183. NOK 150.

-  POLARLITTERATUR

Amundsen, Roald (1928)  Roald Amundsens opdagelsesreiser. Bind I. Minneutg. (Gyldendal, Oslo). 382 s, 
med foldekart. 8vo. Orig. shirtingbd. med grønn skinnrygg. Ryggen litt slitt, ellers fin. Illustrert med 
fotos. Bind 1 av 4. Dette bindet er om Gjøas oppdagelsesferd gjennom Nordvestpassasjen.  Nr. 
009179. NOK 150.

Brox, Karl H., Halstensen, Størk og Ingstad, Helge (1978)  Menn under polen. (Gyldendal, Oslo). 154 s. 
8vo. Orig shirtingbd. med halvt smussomsl. (baksida revet av). Ellers i fin stand. Illustrert, kart. 
Forord av Helge Ingstad. Fra forl.: En beretning om noen av de mange spennende og dramatiske 
ferder til de arktiske farvann.  Nr. 009186. NOK 140.

Giæver, John (1956)  Ishavets glade borgere. 3. opplag. (Tiden, Oslo). 192 s. Stor 8vo. Orig. bd. med 
skinnrygg og gullskrift. Fint eksemplar. Illustrert med fotos.  Nr. 009178. NOK 150.
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Høyer, Liv Nansen (1955)  Nansen og verden. 2. opplag. (Cappelen, Oslo). 329 s. 8vo. Orig. 
shirtingryggbind. Ørlite smuss og slitasje på permene, noen bittesmå flekker på frontsnittet. Litt 
blyantskrift på forsatsbladet, ellers fin. Illustrert med fotos.  Nr. 009181. NOK 120.

Jacobsen, Adrian (1946)  Gjennom ishav og villmarker. En norsk skipper på forskerfærd blant naturfolkene. 
2. opplag. (Hanche, Oslo). 199 s. 8vo. Orig. bd. Slitte permer, særlig hjørner og rygg oppe og nede. 
Litt smuss på noen få sider. Litt skrift på forsatsblad og innsida av permene. Materien ellers fin. 
Illustrert med fotos.  Nr. 009187. NOK 140.

Roberts, Kenneth (1938)  Nordvest-passasjen . Bind I-II. (Cappelen, Oslo). 291, 191 s. 8vo. Orig. 
shirtingbd. Litt smuss på permemer og snitt og noen få sider, navnestempel på tittelside. Ellers fin. 
Kart.  Nr. 009188. NOK 150.
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                                    NYHETER  mars 2024

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Ring, Barbra (1934)  Chansen. (Aschehoug, Oslo). 124 s. 8vo. Orig bind med shirtingrygg og -hjørner og 
orig. smussomsl. Ørlite slitasje på underkant av permene. Navn på forsatsbladet. Ellers et meget fint 
eksemplar.  Nr. 009163. NOK 125.

Wildenvey, Herman (1928)  Et herrens år. Roman. (Gyldendal, Oslo). 346 s. 8vo. Heftet, orig. dekorert 
omslag. Omslaget delvis løst i ryggen og med noen hakk. Stemplet Skien off. h. almenskole. 
Materien rein og fin.  Nr. 009170. NOK 150.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Lindgren, Astrid (1990)  Ida og Emil fra Lønneberget. (Damm, Oslo). 171 s. 22 cm. Illustrert av Bjørn 
Berg. Oversatt av Jo Tenfjord. Orig. bd. Rabbel og navn på de tre første sidene, ryggen litt rufsete 
nederst, ei side med eseløre. Materien ellers meget fin. Fra forlaget: Boka inneholder tre kjente 
fortellinger: Da Ida også ville i snekkerbua, Emils spell nr. 325 og Ikkeno' knussel, sa Emil fra 
Lønneberget.  Nr. 009152. NOK 60.

-  LYRIKK

Tobro, Hilde (2024)  Rådyra sirkler rundt oss når vi sover. Dikt. (Solum Bokvennen, Oslo). 51 s. 8vo. Orig. 
omsl. Ny Fra forlaget: Hilde Tobro (f. 1980) er fra Telemark. Rådyra sirkler rundt oss når vi sover er 
hennes første bok. Fra forlaget: Å jo, det finns en tillit - unektelig reiret i slektstreet og skogen 
omfavner med oldingens langsomhet, stjernene i tyrivannet, vinden og blånene. Jeg bærer kvist og 
bytter til sommerdyne musvåken seiler på varmlufta avdekker restene etter engledrakta ellers teller 
vi svalene, katten og jeg ser en plutselig snøvirvel rundt kirsebærtreet, fjon og blomster rundt vår 
rødmalte stue, vår heim.  Nr. 009145. NOK 349.

Wassmo, Herbjørg (1992)  Vingeslag. Flotid. Dikt 1976-77. (Gyldendal, Oslo). 105 s. 22 cm. Orig. 
sjirtingbind. Nær som ny. Fra forlaget: Det er en sterk kvinnestemme som formidler stemninger fra 
et menneskesinn og fra en vakker og uregjerlig nordnorsk natur. Den nye utgaven er illustrert av Jan 
Groth. Wassmo startet sitt forfatterskap som lyriker. Kritikerne møtte debutanten med begeistring da 
disse to utkom.  Nr. 009176. NOK 120.

KUNST OG KULTUR 

-  KUNST OG KULTUR

Harr, Karl Erik (2004)  Hamsuns Nordland. (Stenersens forl., Oslo). 139 s. 29 cm. Orig. bd. med 
smussomslag. Litt misfarging på bakomsl. Ellers nær som ny. Rikt illustrert. Nydelig bok! Fra 
forlaget: Forfatteren har gått i sporene og malt det samme nordlandske landskapet som inspirerte 
Knut Hamsun i hans forfatterskap. Boken inneholder akvareller og tekster samt utdrag av Hamsuns 
egne romaner. Med kilder.  Nr. 009151. NOK 200.
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Johannessen, Jan Vincents og Weidemann, Jakob (1993)  Kunsten å leve. (Aschehoug, Oslo). 174 s. 29 
cm. Orig. bd. med smussomslag. Meget fin. Fra forlaget: I denne boka har Vincents Johannessen, 
direktør ved Radiumhospitalet, og kunstneren Jacob Weidemann samlet tanker fra bøker, sine egne 
og andres erfaringer, om det å leve. Rikt illustrert.  Nr. 009148. NOK 140.

Kandinsky, Wassily og Ljosland, Knut (1994)  Klangar. (Oktober, Oslo). 117 s. 25 x 26 cm. Orig. bd. Litt 
slitte hjørner og permkanter. Bibliotek eksemplar. Gjendikting av Knut Ljosland. Rikt illustrert. Fra 
forlaget: Samlingen "Klangar" er det eneste skjønnlitterære verk Kandinsky (1866-1944) har skrevet. 
Boken kom ut i 1913. Han ble født i Moskva og utdannet som jurist og økonom. Mest kjent er han 
som maler og kunstteoretiker, han var bl.a. en av grunnleggerne av det abstrakte maleri. Denne 
samlingen er illustrert med bilder av 56 tresnitt fra originalutgaven.  Nr. 009154. NOK 70.

Parmann, Øistein (1983)  Norge sett med kunstnerøyne. (Dreyer, Oslo). 207 s. 28,5 cm. Orig. bd. med 
smussomslag. Meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 009149. NOK 150.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Larsen, Axel (1896)  Danske og norske heltehistorier 1814-1864. (Gyldendalske Boghandel, København). 
179 s. 8vo. Dansk. Nydelig orig. helsjirtingbind med gullskrift og bilde av sjøslag. Bitte lite slitasje 
og bøyg på permhjørner. Ellers er bindet og boken ellers i utmerket stand. Illustrert.  Nr. 009166. 
NOK 350.

Steinfeld, Dag (2022)  Fedre og sønner. En familiehistorie fra tsarens Russland til den kalde krigen. 2. 
opplag. (Vigmostad Bjørke, Bergen). 301 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag.  Nær som ny. 
Illustrert.  Nr. 009167. NOK 160.

Ullmann, Vilhelmine (1903)  Fra Tyveaarene og lidt mere. (Det norske Aktieforlag, Kristiania). 99 s. Liten 
8vo. Orig. helsjirtingbind med gullskrift og smussomslag. Omslaget litt slitt og med litt smuss, et 
permhjørne med liten støtskade. Gammel pris med blyant. Boken ellers i meget god stand. .  Nr. 
009165. NOK 250.

Østvedt, Einar (1963)  Fløtning i Telemark gjennom 300 år. (Fellesfløtningsforeningen, Skien). 538 s. 25 
cm. Oig shirtingbd. Fint  eksemplar. Illustrert.  Nr. 009156. NOK 250.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Ring, Barbra (1928)  Dengang da jeg var pige. (Aschehoug, Oslo). 209 s. 8vo. Orig bind med shirtingrygg 
og -hjørner. Ørlite slitasje på underkant av permene. Påskrift om Barbra Rings slekt,  etter forordet. 
Ligger ved utklipt portrett (fra smussomslag?). Meget fint eksemplar.  Nr. 009164. NOK 125.

Winsnes, Hanna og Ring, Barbra (1911)  Fra Hanna Winsnes' prestegaard. (Aschehoug, Kristiania). 138 s. 
8vo. Dekorert hvitt kartonasjebind. Et par små understrekninger i forordet, navnetrekk med blyant på 
baksida av frampermen, litt misfarging på smusstittelbladet, ørlite smuss på noen få sider. Ellers 
meget fin. Portrett av ekteparet Winsnes.  Nr. 009162. NOK 200.
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LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Årsskrift for Kragerø og Skåtøy Historielag. Skjærgården, byen og bygda. (1987). (Kragerø og Skåtøy 
Historielag, Kragerø). 189 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt illustrert. Omslag ved Carl Fredrik Monsen. Orig. 
omsl. Nesten som ny. 2. opplag 2008. Nr. 009157. NOK 90.

Årsskrift for Kragerø og Skåtøy Historielag. 10 år med historielaget. (1988). (Kragerø og Skåtøy 
Historielag, Kragerø). 147 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt illustrert. Omslag ved Carl Fredrik Monsen. Orig. 
omsl. Illustrert Nesten som ny. Nr. 009158. NOK 90.

Børlum, Thiman og Braaten, Torstein (1978)  Den gamle stulen. Fotodokumentarisk skildring frå 
Sauherad kring hundreårsskiftet. (Sauherad kulturstyre, Akkerhaugen). 112 s. 8vo. Orig. rødt bind. 
Noen svake blyantstreker på siste innholdsside. Ellers meget fin. Foto: Thiman Børlum, tekst: 
Torstein Braaten.  Nr. 009177. NOK 140.

Norby, Truls E. (1999)  Varden fra fjord til fjell gjennom 125 år. Avishistorie i Telemark fra 1874 til 1999. 
(Forl. Grenland, Porsgrunn). 270 s. 28 cm. Orig. bd. med smussomslag. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 
009159. NOK 140.

Tufte, Per Bernt, Bjerkelund, Kai Ove, Heisholt, Paul, et al. (2023)  Det hendte i Holla. 100 brokker av 
en bygdehistorie. (Holla historielag, Ulefoss). 288 s. 24,5 cm. Orig. bd. Ny. Sammendrag: Med 
denne boka har forfatteren hatt et ønske om å presentere «et tverrsnitt» av bygdehistorien for 
tidligere Holla herred/kommune. Det gamle uttrykket «frem fra glemselen» kan passe til mye av 
innholdet.Boka må kunne sies å være både en lesebok og et oppslagsverk En lesebok med mange 
ulike historier, og et oppslagsverk med over 1.800 personnavn, drøyt 230 lag og foreninger og 340 
stedsnavn, som er lett å finne via registrene bakerst i boka. I tillegg er boka illustrert med over 200 
bilder, samt flere tegninger av lokale kunstnere.«Det hendte i Holla» inneholder hundre brokker 
(eller artikler) organisert i 20 kapitler. Her presenteres stoff fra mange forskjellige områder: alt fra 
øvrighet med fogder og lensmenn, via skole, politikk, sosialt og humanitært arbeid, til kirke og 
religion, kvinnearbeid og folk og hendelser ved Verk og Bruk.Videre omtales møller og kverner, 
fotografer, tidlige handelsfolk, gjestgiverier og hoteller, inn- og utflyttere. Det er også tatt med 
kulturinnslag med sang, musikk og flere dikt. I tillegg er hendelser som ulykker, livredning og 
kongelige besøk omtalt. Tekniske nyvinninger som telegraf og telefon, tidlige flybesøk i bygda, og 
traktorer i «Gråtassperioden» er også viet oppmerksomhet.Det presenteres mye forskjellig – 
inkludert flere artige og til dels lite kjente historier. Men alt har forbindelse med gamle Holla, der 
også de gamle anneksene Helgen og Romnes med Valebø har fått sin plass.  Nr. 009150. NOK 320.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Schulerud, Mentz (1974)  Hafslund gods. Fra Otte Bildt til M. G. Rosenkrantz. (Aschehoug, Oslo). 283 s. 
4to. Orig. bd. med smussomslag. Smussomsl. litt slitt og med noen rifter. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 
009147. NOK 130.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG

Gaarder, Jostein (1995)  Sofies verden. Roman om filosofiens historie. 16. opplag. (Aschehoug, Oslo). 508 
s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Litt smuss og slitasje på omsl., ellers meget fin. Fra forlaget: 
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Sofies verden er både en filosofihistorie og romanen om Sofie og Hilde. Men filosofiens historie og 
historien om Sofie henger nøye sammen. For å oppklare en rekke mysterier i Sofies verden trenger vi 
de europeiske tenkernes innsikt.  Nr. 009146. NOK 60.

Næss, Arne og Haukeland, Per Ingvar (1998)  Livsfilosofi. Et personlig bidrag om følelser og fornuft. 
(Universitetsforl., Oslo). 188 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny. Fra forlaget: 
Forfatteren ønsker en større bevissthet om den rollen som følelsene spiller i menneskets tanker og 
handlinger. Boken er populærvitenskapelig tilrettelagt, og har flere viktige spørsmål enn den har 
svar.  Nr. 009160. NOK 140.

VERKER OG OPPSLAGSBØKER

-  BØKER OG VERKER OM NORGE

Torkildsen, Torbjørn (1998)  Svalbard. Vårt nordligste Norge. 3. utg. bilderedaksjon: Nedeljko Tesic. 
(Aschehoug i samarbeid med Det norske svalbardselskap, Oslo). 312 s. 29 cm. Orig. bd. med 
smussomslag. Nær som ny. Fra forlaget: Boken gir en innføring i Svalbards historie, natur og 
dyreliv, samtidig som den redegjør for øyrikets betydning i dag. Har litteraturliste og 
stikkordregister. Illustrert.  Nr. 009175. NOK 180.

VARIA

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Mathisen, Olav Brekke (2019)  Den jævla arven. Penger, porselen og norsk nedrighet. (Kagge forlag, 
Oslo). 246 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Prislapp på bakomsl. Ellers nær som ny. Rikt 
illustrert. Fra forlaget: De villeste, mørkeste og mest komiske norske arvekonfliktene - og alt du kan 
lære av dem. I den første boken om fenomenet arvekonflikter får du høre hvorfor vestkantjenta 
Christine byttet etternavn fra Tybring-Gjedde til Tybring-Torsk, og hvordan et arveoppgjør gjorde at 
Geir Loe Winsrygg endte opp med 140 kilo cyanid og bekymrede blikk fra PST. Du får vite hvorfor 
telemarksbunader kan sette fyr på arvekrangler, og hvilke politiske partipreferanser mennesker som 
reagerer sterkest i slike konflikter har. Du får også høre hva som fikk rederdatteren Amelia Riis til å 
holde ut mer enn tretti år i retten, og den hittil ukjente historien om da Veronica Orderud mistet hodet 
og begynte å skrike i morens arveoppgjør. I tillegg forklarer noen av Norges ledende forskere, 
professorer og filosofer hvorfor arv ser ut til å bringe frem det verste i oss.  Nr. 009153. NOK 150.

-  REISER OG GEOGRAFI

Rasmussen, Knud (1955)  Den store sledereisen. Nyutsendelse. (Gyldendal, Oslo). 178 s. 8vo. Orig. bd. 
Ørlitett smuss og slitasje. Illustrert.  Nr. 009172. NOK 50.

-  POLARLITTERATUR

Fuchs, Vivian og Hillary, Edmund (1958)  Over Sydpolen. (J.W. Eides Forlag, Bergen). 275 s. 8vo. Orig. 
bind med smussomslag. Rufsete omslag. Påskrift, hilsen på forsatsblad. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 
009169. NOK 75.

Giæver, John (1952)  Maudheim. To år i Antarktis. Den norsk-britisk-svenske vitenskapelige ekspedisjon til 
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Antarktis 1949-1952. (Gyldendal, Oslo). 373 s. 8vo. Orig. kartonasjebind med shirtingrygg. Litt 
slitasje på permkanter og hjørner. Navn på forsatsblad. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 009168. NOK 150.

Greve, Tim (1975)  Svalbard. Norge i Nordishavet. (Grøndahl, Oslo). 78 s. 8vo. Heftet. Litt slitasje på 
omlslag og rygg, rygg delvis løsnet. Ellers fint hefte.  Nr. 009161. NOK 50.

Ousland, Børge og Ulrich, Thomas (2008)  I Nansens spor. Fra Nordpolen til Oslo. (Bokklubben 
Villmarksliv, Oslo). 195 s. 4to 28cm. Orig. bd. med smussomslag. Gammel prislapp, ellers nær som 
ny. Rikt illustrert. Fra forlaget: Ingen arktiske bragder kan sammenlignes med Fridtjof Nansens og 
Hjalmar Johansens kamp i isødet på midten av 1890-tallet! Bli med når polfarerne Børge Ousland og 
Thomas Ulrich følger i deres spor. Ekspedisjonen er mer enn en bragd - det er en reise gjennom 
enestående natur. Opplev elementenes skiftende utfordringer, føl isen knake og skru under føttene. 
Møt nærgående isbjørn og hvalross, hør ismåkens skrik og snøspurvens sang. Underveis får vi 
innblikk i Nansens og Johansens utrolige reise - fra deforlot "Fram" etter to år fastfrosset i drivisen, 
til "steinhytta" der de overvintret i 1895, til hjemkomsten og folkehyllesten i Kristiania. Takket være 
forfatterens engasjerende fortellerevne, glitrende bilder og stemningsskapende tegninger opplevervi 
spenningen av å være med på begge ekspedisjonene. Med ski, kajakk, seilbåt og til slutt sykkel, fra 
Nordpolen til Oslo.  Nr. 009174. NOK 200.

Sonntag, Wolfgang (1947)  Fridtjof Nansen. (Gyldendal, Oslo). 468 s. 8vo. Orig. bd. med  ørlite smuss og 
slitasje og litt flekkete frontsnitt. Materien rein og fin.  Nr. 009171. NOK 175.

Sørensen, Jon (1931)  Fridtjof Nansens saga. (Dybwad, Oslo). 352 s. Orig bd. med skinnrygg og hjørner. 
Noe slitasje, særlig på rygg og noe på permkanter. Sprekk øverst og nederst i ryggen Ryggen bleika. 
Materien meget fin. Illustrert.  Nr. 009173. NOK 150.
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SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Bjørnson, Bjørnstjerne (1963)  Bondefortellinger. 16. utg. (Gyldendal, Oslo). 368 s. 8vo. Illustrert av 
Henrik Sørensen. Orig. shirtingryggbd. Meget fin.  Innhold: Synnøve Solbakken; Arne; En glad gutt; 
Trond; Et farlig frieri; Faderen; Blakken; Trofasthet.  Nr. 009142. NOK 220.     

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Art Bulletin of Nationalmusem Stockholm. Vol 14. (2007). (Nationalmuseum, Stockholm). 123 s. 4to. Orig. 
omsl. Fin. Rikt illustrert. Nr. 009119. NOK 90.

Brukskunst. Medlemsblad for Norske brukskunstnere. Nr. 9 og 10 julen 1932. (1932). (NB, Oslo). s. 129-
176. 4to. Orig. omsl. Gammel pris på bakomsl. Et fint hefte. Nr. 009120. NOK 70.

Terskel I. Katalog. (1990) Nr. 1. (Museet for samtidskunst, Oslo). 15 s + 224 s. 8vo. Orig. omsl. En del 
notater og understrekninger i teksten.  Nr. 009125. NOK 60.

Chatzedakes, Manoles (1975)  Byzantine Museum. The Greek museums. (Ekdotike Athenon, Athens). 44 s. 
4to. Engelsk. Orig. omsl. Navn på forsatsblad. Rikt illustrert i farger.  Nr. 009123. NOK 50.     

Frandsen, Erik A. (1993)  Dansk nutidskunst. 17. (Kunstbogklubben, Kbh.). 22 s., + 23 plansjer i farver. 
8vo. Dansk. Orig omsl. Fin. Rikt illustrerti farver.  Nr. 009116. NOK 50.     

Galleria, sabauda og Mazzini, Franco (1969)  Turin, the Sabauda Gallery. (Pozzo, Torino). 90 s. 4to. 
Engelsk. Orig. bd. Navnestempel på forsatsblad. Ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 009130. NOK 
150.     

Seifert, Traudl (1964)  De skjønneste kunstskatter. (Hjemmenes forl., Oslo). 211 s. Innb. orig.b. med 
smussomsl. Ørlite rufs på omslaget. Ellers meget fin. Rikt illustrert. Norsk red.: Yngve Woxholt.  Nr. 
009135. NOK 70.     

Skedsmo, Tone (1981)  Skytisk gull. Skytisk-sibirsk kunst fra Den statlige Eremitage, Leningrad. 
Nasjonalgalleriet 29. September - 6. Desember 1981. (Nasjonalgalleriet, Oslo). 92 s. 8vo. Orig. 
omsl. Ørlite slitasje på omslagskantene. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 009134. NOK 70.     

Strøm, Leo og Revold, Reidar (1956)  Etruskernes gåte. Etruskernes liv og kunst. 28. januar - 2. april 1956 
Kunstnernes Hus. Katalog (Kunstnernes hus). 172. (Kunstnernes hus, Oslo). 100 s., 56 pl. 8vo. Orig. 
omsl. Omslaget med litt slitasje og litt smuss. 3-4 sider inni med ørlite smuss. Illustrert i s/hv.  Nr. 
009117. NOK 85.     
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-  ARKITEKTUR

Engelstad, Eivind S., Schlytter, Victor og Woxholth, Yngve (1964)  Kongeboliger og nasjonalskatter i 
Norge. Allers storgårdserie. (Hjemmenes forlag, Oslo). 283 s. 4to. Innb. orig.b. med smussomsl. 
Omslaget litt slitt. Noen småflekker på snitta. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 009137. NOK 200.     

-  KUNST OG KULTUR

Folkekunst. Andre og tredje årgang, hefte 5-15. (1949). (Norsk bygdekunstlag., Oslo). 374 s. 8vo. Orig. 
omsl. Litt brunet rygg og omslagskanter. Ellers fin. Illustrert i svart/hvitt. Nr. 009132. NOK 130.

Kunstindustrimuseet i Oslo. Årbok. (1958?). (Oslo). 284 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og slitasje på 
omslagskantene. Navnestempel på tittelside. Ellers meget fin. Mange illustrasjoner. Nr. 009126. 
NOK 175.

Kunstindustrimuseet i Oslo. Årbok. (1963-64). (Oslo). 145 s. 8vo. Orig. shirtingryggbd. Navnestempel på 
forsatsblad. Ellers meget fin. Illustrert. Nr. 009129. NOK 100.

Kunstindustrimuseet i Oslo. Årbok. (1965). (Oslo). 110 s. 8vo. Orig. shirtingryggbd. Permene spriker litt. 
Navnestempel på forsatsbladet. Ellers meget fin. Illustrert. Nr. 009128. NOK 100.

Kunstindustrimuseet i Oslo. Årbok. (1967). (Oslo). 171 s. Orig. shirtoingryggbd. Navnestempel på 
forsatsblad. Ellers meget fin. Mange illustrasjoner i svart/hvitt. Nr. 009127. NOK 100.

Stang, Ragna Thiis (1955)  Gustav Vigeland. Om kunst og kunstnere. Vigeland-Museets Skrifter. 5. (Johan 
Grundt Tanum, Oslo). 227 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Ørlite slitasje på omslagskanter og rygg. Navn på 
smusstittelblad. Fin.  Nr. 009133. NOK 100.     

-  BILLEDKUNST

Adolph Tidemand 1814-1876, Hans Fredrik Gude 1825-1903. Stiftelsen Modums Blaafarveværk 26. mai-
30. september 1984. (1984) Blaafarveværkets kunst- og kulturhistoriske skrifter. (Blaafarveværket, 
Åmot). 95 s. 8vo. Orig omsl. Ørlite smuss på bakomsl. Ellers fin. Rikt illustrert med fargebilder av 
god kvalitet. Utstillingskatalog.  Nr. 009115. NOK 120.

MA Kunstakademiet Avgangsutstillingen 2009. (2009) (Kunsthøgskolen i Oslo, Oslo). 157 s. 8vo. Orig. 
omsl. Fin. Rikt illustrert, farger, s/hv. Utstillingskatalog.  Nr. 009114. NOK 50.

Berti, Luciano og Fajardo, Rowena (1971)  The Uffizi. All paintings exhibited in 696 illustrations. The 
Vasari Corridor. (Becocci Firenze, Firenze). 4to. Engelsk. Orig. omsl. Plastomslag limt på. 
Omslagshjørner og kanter litt bøyd. Materien fin. Rikt illuatrert i farger og svatrt/hvitt.  Nr. 009122. 
NOK 120.     

Cavalli-Björkman, Görel (1977)  Rubens i Sverige. En konstbok från Nationalmuseum. (Rabén & Sjögren, 
Stockholm). 159 s., pl. 8vo. Svensk. Innb. orig.b. med smussomsl. Som ny Rikt illustrert i s/hv. og 
farger.  Nr. 009124. NOK 90.     

Finne, Ferdinand (1990)  Vandrer mot en annen strand. En reise mellom øyer, en bok om tro og kunst. 
(Dreyer, Oslo). 187 s. 4to. Innb. orig.b. med smussomsl. Noe rufsete omslag, gammel pris baki. 
Ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 009121. NOK 130.     
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-  KUNSTHÅNDVERK

Kielland, Thor B. (1932)  Møbelkunstens historie. (Cappelen, Oslo). 255 s. 8vo. Orig. skinnryggbd. Ørlite 
slitasje øverst og nederst på ryggen, gammel pris på forsatsblad. Ellers meget fin.  Nr. 009139. NOK 
200.     

-  SPRÅK OG ORDBØKER

Cherel, Alphonse (1957)  Italian without toil. 'Assimil' courses series. (Assimil). 405 s. 8vo. Engelsk. Orig. 
helsjirtingbd. Navn på smusstittelside. Ellers meget fin.  Nr. 009140. NOK 400.     

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  2. VERDENSKRIG

Hansson, Per (1972)  Hvem var Henry Rinnan? (Gyldendal, Oslo). 209 s. 8vo. Orig. shirtingryggbd. Litt 
misfarging på noen få sider, ellers fin. Illustrert.  Nr. 009144. NOK 160.     

-  EVENTYR

Asbjørnsen, P. Chr, Moe, Jørgen, Sørensen, Ernst, et al. (1964)  Norske folke- og huldreeventyr. 
Riksmålsutgaven. Bokklubben Bonus. (Fredhøi, Oslo). 312 s. 8vo. Orig. bd. Barnepåskrift og litt 
smuss på forsatsblad. Slitte permer. Materien fin.  Nr. 009143. NOK 150.     

VARIA

-  DIVERSE

Aga, Frode, Woxman, Stine og Fuglehaug, Kjell (2005)  Fra loft og kjeller. (Damm, Oslo). 111 s. 4to. 
Illustrert av Trond Lillealtern. Innb. orig.b. med smussomsl. Rift i omslagets rygg. Ellers meget fin. 
Rikt illustrert.  Nr. 009131. NOK 130.     

Benzon, Gorm (1967)  Antikviteter og snurrepiperier. (Cappelen, Oslo). 245 s. 8vo. Innb. orig.b. med 
smussomsl. Rufsete omslag, ellers fin.  Nr. 009141. NOK 160.     

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

Hill, Oliver (1950)  Fair horizon, buildings of to-day. (Collins, London). 127 s. 4to. Engelsk. Orig. bd. 
Gammel pris på innsida av framperm. Ellers fin. Mange illustrasjoner.  Nr. 009138. NOK 100.     

-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

Cartlidge, S. J. og Hatton, Thomas (1903?)  Oelmalerei Anleitung für Anfänger. Skizzierende Aquarell-
Malerei. (Maier, Ravensburg). 96 + 100 s. 8vo. German. Orig. bind med skinnrygg og -hjørner og 
med marmorerte permer. Noe slitasje på permer og rygg. Påskrift på smusstittelside, Noen få steder 
med små notater i teksten. Materien fin. Noen løse notater ligger ved. Noen illustrasjoner.  Nr. 
009136. NOK 180.     
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Tema: NRK-serien "Makta"

 «MAKTA»-BOKPAKKE: 
3 BØKER FOR 200,-

Har du sett NRK-dramaserien «Makta»? Hva er sant og hva er fiksjon? Les selv!
Velg én bok av hver politiker. 

Velg blant Gro H. Brundtland, Odvar Nordli, Reiulf Steen, Trygve Bratteli m.fl. 

Vi har to signerte eksemplarer av Reiulf Steens "Der hjertet banker --", disse selges 
separat for 120 pr. stykk.

Vi pakker gjerne inn!
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Bratteli, Randi (1976)  På tokt med statsministeren. (Tiden, Oslo). 212 s., pl. 8vo. Orig.b. med 
smussomslag. Illustrert.  Nr. 009108. NOK 70.

Bratteli, Trygve (1980)  Fange i natt og tåke. 160. tusen  9. opplag. (Tiden, Oslo). 234 s. 8vo. Innb. orig.b. 
med smussomsl. Fotografier og faksimiler. Kart på forsats.  Nr. 000685. NOK 90.

Bratteli, Trygve (1970)  Trygve Bratteli slik meningene tegner ham. Artikler og taler. (Tiden, Oslo). 179 s. 
Orig.b. med smussomslag. I utvalg ved Tore Nilsen og Arne Strand.  Nr. 009109. NOK 70.

Bratteli, Trygve (1981)  Våren som ikke kom. 9. april - 25. september 1940. (Tiden, Oslo). 202 s. 8vo Innb. 
orig.b. med smussomsl. Fotografier. Faksimiler.  Nr. 000684. NOK 90.

Brundtland, Gro Harlem (1998)  Dramatiske år. 1986-1996. (Gyldendal, Oslo). 455 s., 56 pl. Stor 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Illustrert. Meget fin Nr. 009091. NOK 100. Solgt

Brundtland, Gro Harlem (1998)  Dramatiske år. 1986-1996. (Gyldendal, Oslo). 455 s., 56 pl. Stor 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Illustrert. Meget fin Nr. 009113. NOK 100.

23



Brundtland, Gro Harlem og Falck, Sissel (1997)  Mitt liv. 1939-1986. 2. opplag. ( Bokklubben Nye 
Bøker ). (Gyldendal, Oslo). 430 s., 56 pl. Stor 8vo. Innb. orig.b. med smussomslag. Meget pen. 
Mange fotos.  Nr. 000080. NOK 100.

Brundtland, Gro Harlem og Falck, Sissel (1997)  Mitt liv. 1939-1986. 2. opplag. ( Bokklubben Nye 
Bøker ). (Gyldendal, Oslo). 430 s., 56 pl. Stor 8vo. Illustrert av Mange fotos. Orig.b. med 
smussomslag. Meget pen.  Nr. 009098. NOK 100.

Bull, Trygve (1983)  På tvert. (Cappelen, Oslo). 273 s. 8vo. Innb. orig.b. med smussomsl. Et lite rift i 
smussomsl., ellers et pent eksemplar.  Nr. 000674. NOK 80.

Engstad, Paul (1987)  Statsmann i storm og stille. Trygve Bratteli 1965-1984. (Tiden, Oslo). 255 s., pl. 8vo. 
Orig.b. med smussomslag.  Nr. 009111. NOK 70.

Engstad, Paul (Red.) (1985) Trygve Bratteli har ordet. Utvalg av taler. (Tiden, Oslo). 292 s. 8vo. Orig.b. 
med smussomslag. Illustrert.  Nr. 009110. NOK 70.
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Hansson, Steinar og Teigene, Ingolf Håkon (1992)  Makt og mannefall. Historien om Gro Harlem 
Brundtland. (Cappelen, Oslo). 335 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Illustrert. Fin.  Nr. 
009092. NOK 75.

Johansen, Viggo og Jørgensen, Pål T. (1989)  Edderkoppen. Historien om en møbelhandler. (Aventura, 
Oslo). 151 s. 8vo. Orig. bind med smussomslag. Fin.  Nr. 009093. NOK 70. Solgt

Johanssen, Kjell Chr og Brunvand, Per (1981)  Gro. Norges første kvinnelige statsminister. (Tiden, Oslo). 
152 s. 8vo. Orig.b. med smussomslag.  Nr. 009112. NOK 70.
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Nordli, Odvar (1986)  Langs veg og sti. (Gyldendal, Oslo). 145 s. 8vo. Orig. bind med smussomslag. 
Permene spriker, ellers fin.  Nr. 009094. NOK 70.

Nordli, Odvar (1985)  Min vei. Minner og meninger. (Tiden, Oslo]). 201 s. 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. Lite rift øverst i framomslaget. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 009095. NOK 70.

Nordli, Odvar (1985)  Min vei. Minner og meninger. (Tiden, Oslo]). 201 s. 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. Illustrert.  Nr. 009097. NOK 70.
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Nordli, Odvar (1994)  Vi så kornmoglansen. Om drøm og hverdag. (Forum, Oslo). 124 s. 8vo. Orig. bind 
med smussomslag. Fin.  Nr. 009096. NOK 70.

Steen, Reiulf (1986)  Der hjertet banker. Bilder fra et liv. 2. opplag. (Tiden, Oslo). 277 s., pl. 8vo. Orig.b. 
med smussomslag. Meget pen. Dedikasjon fra Reiulf. Mange fotos.  Nr. 000070. NOK 120.

Steen, Reiulf (2000)  Jordskjelv. (Tiden, Oslo). 216 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Meget fin.  Nr. 
005645. NOK 100.
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Steen, Reiulf (1989)  Maktkamp. Nye bilder fra et liv. (Tiden, Oslo). 278 s. 8vo. Innb. orig.b. med  
smussomsl.  Fin.  Nr. 000069. NOK 70.S olgt

Steen, Reiulf (2003)  Ørnen har landet. Om Arbeiderpartiets strateger. (Tiden, Oslo). 249 s. 8vo. Orig. bd. 
Stemplet "frieksemplar" på forsatsbladet. Meget fin.  Nr. 002825. NOK 90.
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